

学生处召开新学期公寓管理工作会议

近日，学生处召开全体公寓员参加的公寓管理工作会议。会上公寓办主任李月妍传达了《公寓员岗位职责管理规定》，公寓办主任陈继政传达了《关于严禁在公寓内使用大功率电器的通知》。孙勇副院长就公寓管理工作讲了重要意见，他要求全体公寓员认真落实好公寓管理有关规定，严格遵守公寓员岗位职责，强化岗位责任，增强工作的自觉性主动性。同时强调所有公寓员在工作中要做好以下几点：

一、早晨6:00准时开公寓门，不能早或晚，避免学生出早操时出现拥挤现象。

二、及时封闭公寓，公寓封闭后公寓员要检查宿舍，对滞留宿舍的学生问明原因，逐个登记，无特殊情况的坚决要求其离开公寓。

三、晚10:00封门，之后不能擅自让学生外出，确实有重要原因需外出的要经系主任同意。对晚归学生问清原因，并逐一进行登记。对经常晚归的学生要上报学生处及所在系。

四、严格交接班手续，认真值班，禁止外来学生或其他人员顶岗，禁止从事商品推销或其他以盈利为目的服务。

五、发现被盗、公共设施损坏及时上报学生处、总务处或保卫处。

六、公寓内各楼层宿舍情况要熟悉，重点宿舍重点人员要重点关注。

七、不准随意留宿外来人员，公寓封闭期间不准随意允许学生进出。

八、及时巡查宿舍、检查公共设施、安全问题、学生生活秩序，及时巡查和制止使用大功率电器行为。

学生处处长张国栋主持会议，他要求全体公寓员认真领会孙院长讲话精神，在认真总结2008年工作的基础上，以更加饱满的精神状态做好2009年工作，切实做到：

一、进一步改进工作作风，加强组织纪律性，按时上岗，做好值班记录，交接班手续要齐全，不允许脱岗。

二、以人为本，全心全意为学生服务。处理好管理者与被管理者的关系，想学生之所想，急学生之所急，做一名值得学生信任依靠的人。

三、强化责任意识，严格履行岗位职责，做到工作细致扎实，手勤、腿勤、嘴勤。按照院领导的要求，能干事、干成事、不出事，出色完成自己的本职工作。

四、加强公寓文化建设，坚决杜绝不文明上网、赌博、打架斗殴、男女生互串宿舍现象发生。最后张处长要求全体公寓员再接再厉，尽职尽责，踏实工作，使公寓管理再上新台阶。

(李月妍)



为构建和谐而强大的城建系，加强学生管理工作，更好的促进学生的学习生活，创造良好的学习环境。2月27日城建系举行了学生工作管理动员大会。

在动员大会上，学生会主席王凡、团总支书记宋海民及各部部长都积极发言，详细汇报了新学期的工作计划。系党总支书记张雪松主持会议并发表讲话，着重讲了以下几点：

一、学生管理工作话好讲，事难干，要落实好，千方百计实现计划；

二、要有计划，有部署，有检查，有评

比，善始善终；

三、新干部刚上任，不要飘飘然，不要高高在上，要以人为本，做好两个服务：为系院服务，为同学服务；

四、为人要公正，做事要公平，要按照学院的规章制度去做；

五、做一个合格的学生容易，当好一个优秀学生干部却非常难，要加强培训，干出成绩。

参加大会的全体学生干部都深受鼓舞，大家表示，一定要按照系领导的要求，把工作计划落实到实处，继续努力，把学生管理工作做的更好。

(系通讯报道组)

学生管理城建系举行动员大会

2008年度“三八”红旗手光荣榜

奥丽娅	丽 娜	娜塔莎	白 杨	杜建明
黄素芳	李 丽	李月妍	刘俊敏	刘凤茹
刘茹敏	刘秀娟	刘向秀	孟文俊	王 静
王增池	信舒利	徐泽茹	曾 燕	张文娟

三月好春光 靓丽妇女节

本报讯：三月六日下午，春光明媚，春风吹拂，院学术报告厅内，欢声笑语，春意盎然，在工会主席王兰芬主持下，以“美丽·和谐·奉献”为主题的“庆国际劳动妇女节联欢会”拉开帷幕，党委书记周金平首先致词，她充分肯定了妇女同志们在学院发展中的贡献，祝愿女士们健康、快乐、幸福，院领导为“三八”红旗手颁奖。在欢快的气氛中，院长霍献育高歌一首“潇洒走一回”，作为对全院妇女的慰问、鼓励、祝福。

在吕桂兰老师主持下，联欢会正式开始，一次次精彩的演讲，一首首深情的诗朗诵，一个个激情的舞蹈，使全场观众不断报以热烈的掌声，体育老师李影的独唱“自由飞翔”，伴以激情奔放的舞蹈，更把联欢会推向了高潮，张伟燕、贾姝娟的插花表演，王静、张明霞、孙小平的书画展示，让人们耳目一新，在蒲丽华“好运来”的高歌声中，联欢会圆满结束。



霍院长为女同胞引吭高歌

表演者：李 影



外教激情演唱



王尧老师的傣族舞



李影的“自由飞翔”热情奔放



周书记为“三·八”红旗手颁奖

女教师插花赠外教

